„Kés alatt” nyíregyházi helyzetkép
Ki ne hallott volna már a „Kés alatt” című amerikai sorozatról, melynek köszönhetően a plasztikai sebészet számos titkáról hullott le a lepel. A plasztikai műtétek megítélése igen széles skálán mozog. Vannak, akik abszolút létjogosultságáért szállnak síkra, mások szívesen törnek pálcát felette. Az igazság, mint mindig, a két szélsőség között található. 
Lássuk, dr. Együtt Mihály – aki az elsők között kezdett dolgozni a keleti régióban plasztikai sebészként – milyen tapasztalatokat szerzett az elmúlt évek során. 
– Talán kevéssé ismert, hogy a plasztikai sebészet már az ókori Indiában is jelen volt, hiszen az akkori prostituáltak büntetésből levágott orrát egy homlokról lefordított bőrlebennyel próbálták palástolni. Ha orrpótlásról van szó, ezt a technikát még ma is alkalmazzuk. A plasztikai műtétek között még mindig a legnépszerűbb a mellplasztika. A hölgyek igényesek, és keresik a megoldást, hogy a szülés előtti formájukat visszaállítsák. Egyszerű dolgot kérnek! Ők „csak” szebbek szeretnének lenni. Az emlők a nőiesség szemmel látható megnyilvánulásai, talán ezért bírnak akkor a jelentőséggel. Sok nő szerezte vissza önbizalmát egy mellplasztikát követően.
– Mi a helyzet az extrém igényekkel?

– Számomra az a fontos, hogy valakinek a testarányait állítsuk helyre! A szélsőségnek én sem vagyok híve. Ha valaki aránytalanul nagy méretet szeretne, azt általában nem vállalom. 

– Milyen a nemzetközi megítélése a hazai plasztikai sebészetnek?

– Igen jó! Többször dolgoztam Bécsben, meglátogattam ausztrál klinikákat, legutóbb maláj kollégáknál jártam. A magyar sebészek munkáját mindenhol elismeréssel emlegették köszönhetően Zoltán professzor úrnak, aki a koreai háborúban tanulta a plasztikai sebészetet. Őt a világ minden pontján ismerik. Én magam is nála tanultam, nála vizsgáztam. Keményen, reggeltől estig műtőben álltunk, hétfőtől-péntekig folyamatosan ügyeltünk. Nagyon keményen megdolgoztunk azért, hogy plasztikai sebészek lehessünk. Nyíregyháza is előkelő helyet foglal el ilyen téren, a környező országok mellett, nagyon sok dán és német vendég érkezik!
– És mi a helyzet a „pénztártól való távozás” kérdésével?

– A plasztikai sebészet esztétikai része köztudottan magán kézben van. Kemény árakat fizetnek a vendégek. Mostanában egyre többen próbálkoznak a reklamációkkal; kicsit nagyobbat, kicsit kisebbet akartam. Ezért tartom nagyon fontosnak a műtét előtti beszélgetést. Én magam hat oldalas ismertetőt adok, melyhez egy hat-nyolc oldalas beleegyező nyilatkozatot kell kitölteni. Mindent meg kell beszélni, mindent tisztázni kell. 
A műtétet megelőző beszélgetés mindig hosszabb, mint maga műtét!
