ÚJRA DIVAT A NŐIES NŐ!

A mellnagyobbító műtétek vezetik a plasztikai sebészeti beavatkozások toplistáját.

Úgy tűnik, leáldozóban a Twiggy típusú, csontos nőideál, egyre kelendőbbek a korábbinál teltebb, természetes alakú formák, a harmóniát sugárzó attraktívan nagyobb keblek.

 A korszerű, a köztudatban egyre jobban ismertté vált implantátumoknak köszönhetően szerencsére már megszűnt az az idegenkedés is, amely a kilencvenes évek eltúlzott sajtóbotrányai kapcsán sok hölgyet eltántorított egy ilyen típusú beavatkozástól.

A gyártók konkurencia harca is csillapodni látszik, az egymás termékeit kritizáló megjegyzések gyártása helyett ma már minden cég termékeivel akarja a nők és a plasztikai sebészek bizalmát elnyerni. Ennek köszönhetően ma a korábbi 6 –8 féle protézis helyett már a 100 – at közelíti a különböző alakú, méretű, és töltőanyagú implantátumfajták száma. Megjelentek az anatómiai formát legjobban megközelítő csepp formájú, a fiziológiás sóoldattal töltött, illetve a kívánt méretre tölthető termékek.

A megfelelő méretű protézist leggyakrabban az emlő alsó redőjében ejtett, tehát a későbbiekben rejtett metszésen át juttatjuk vagy az emlő mirigye alá, vagy a mellizom alá. A mérettől függően 4 – 6 cm – es, alig észrevehető heg marad. Szintén gyakori az mellbimbóudvar körüli félkör alakú metszés, a hónalj felől történő behatolás, sőt a behelyezés után feltöltendő implantátumot a köldökgyűrűn át is helyére lehet juttatni.

A műtéti metszésvezetést és a méretet alapvetően a csinosodni vágyó nő alkata határozza meg. 

A korábban a köztudatban elterjedt rákkeltő hatásról ma már alig hallani, hiszen kiterjedt alapos összehasonlító hazai és külföldi vizsgálatok cáfolták e rémhírt. Sőt! A daganat miatt eltávolított emlő pótlására egyre gyakrabban maguk az onkológusok javasolják a silicon implantátumot. 

A korszerű, megfelelő méretű (! ! !) protézis beültetés után természetes tapintású, és még a figyelmes szemlélő sem talál alakbéli eltérést az eredetihez képest.

A műtétre leginkább az emlők alakját, nagyságát rendszerint áldozatul követelő terhesség és szoptatás után kerül sor, de a korábban végzett beavatkozásnak sincsen semmilyen későbbi hátrányos következménye az anyaság teendőinek ellátásában, hiszen az emlő mirigyállománya érintetlen marad, az implantátum ez alá kerül. 

A megereszkedett mell korrigálására a protézis önmagában gyakran kevés, felvarrással, a bőrfelesleg eltávolításával kell kombinálni. 

A mellnagyobbítás a leggyorsabban a leglátványosabb eredményt adó műtét. Az operációt követő ébredés során, amikor először pillantják meg a nők az elképzelt méretű és alakú kebleket, még az altatás enyhe kellemetlenségeit is mindig elnyomja az elégedettség élménye!

Maga a beavatkozás körülbelül egy órát vesz igénybe, s legtöbbször altatásban történik, és csupán egy éjszakát kell intézetben tölteni. 

Mint minden orvosi ténykedésnek, így a protézis beültetésnek is lehetnek szövődményei, például a tokképződés. Ilyen esetben a szervezet az idegen anyag körül heget képez, azonban a megfelelő méretű korszerű implantátum megválasztása, és a plasztikai sebész által javasolt utókezelés gondos betartása mellett ma alig találkozunk ezzel a szövődménnyel. Ha mégis kapszula képződik, újabb, kisebb műtét válhat szükségessé.

Minden implatátumról garanciacédulát adunk pácienseinknek.

Ma egy korszerű, minden követelménynek megfelelő protézis ára 180 000 forinttól kezdődik darabonként.

